



Главы сельского поселения подозревается в должностных преступлениях

В Высокогорском МРСО СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении главы и депутата Чирповского сельского поселения Лаишевского муниципального района 53-летнего Мухаметзяна Шакирова. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По предварительной версии, в начале 2006 года Шакиров изготовил на имя знакомого фиктивную выписку о выделении ему земельного участка площадью 2500 кв.м. для ведения подсобного хозяйства в селе Именьково. В последующем местный житель зарегистрировал право собственности на землю, причинив ущерб государству в размере 186,9 тысяч рублей. Аналогичным образом, местные жители, благодаря выданным Шакировым выпискам, оформили право собственности на 5 земельных участков, причинив ущерб государству на сумму более 2 млн. рублей. Вину Шакиров не признал. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/674477>